

清明小长假

# 我市迎来旅游小高峰

晨报讯(见习记者 沈道远)昨天是清明假期最后一天,记者从我市主要景区了解到,从去年开始的清明小长假为市民提供了踏青出游的机会,带动我市旅游迎来自春节长假以来的一个小高峰。

记者在我市主要景区走

访时发现,很多景区都迎来了更多游客,各项旅游指标都持续攀升,迎来了旅游接待高峰。

淇县景区三天内便接待来自邯郸、菏泽、石家庄、新乡、郑州等地旅游团体150多个,创下历史新高。古灵山也因梨花节开幕受到

了大量游客青睐,漫山遍野的梨花引得游客们赞叹不已。

淇滨区天然太极图则吸引了本地和外地大量自驾游游客,游客以年轻人为主。浚县大伾山和浮丘山山花开放,也吸引了大量市民前往踏青。

除了这些知名的景点外,记者还发现,市内到处行走着外出踏青的市民。鹤城处处绽放的鲜花吸引了很多市民驻足观看、留影。一些新人选择在鲜花丛中、在淇河天然太极图旁拍摄婚纱照,为缤纷春天增添了不少美丽。

## 鹤山区

### 集中整治 净化社会文化环境

晨报讯(记者 柯其其实习生 任慧)4月6日,记者从鹤山区公安分局获悉,从现在开始至7月底,该局将开展打击网络淫秽色情专项行动及校园周边环境治理集中行动,为未成年人健康成长营造良好的社会文化环境。

据悉,此次集中行动将严厉打击网络违法犯罪活动,整治和清除网上淫秽色情、低俗不良等有害信息,严厉打击传播网络淫秽色情违法犯罪行为,净化辖区网络环境。对兜售影响学生身心健康的淫秽色情、凶杀暴力、低俗庸俗、鬼怪灵异、封建迷信及“伪科学”的非法出版物、音像制品、卡通画册、电子出版物及其他不良出版物要坚决收缴,对非法委托印刷销售不良出版物的单位和个人要依法严惩。严厉打击教唆胁迫、引诱指使未成年人从事各种不良文化活动中牟利的不法行为。

(线索提供:宋景民)

### 炎黄文化周民间工艺精品展和民间艺术展演活动中 我市三位艺术家喜获金奖

晨报讯(见习记者 马珂)4月5日下午,在以“弘扬炎黄文化,迎接共和国60华诞”为主题的第二届中国郑州炎黄文化周活动中,我市宋小龙、李俊生、李强伟分获“民间工艺精品展”和“民间艺术展演”金奖。此次活动我市共有7人参加。

宋小龙为著名泥塑大师宋学海的传人,其泥塑作品《牛》荣获“民间工艺精品展”金奖。在“民间艺术展演”活动中,“唢呐大王”李俊生的唢呐独奏《百鸟朝凤》和“河南省民间表演艺术家”李强伟的唢呐独奏《山村来了售货员》荣获金奖。

### 义务法律咨询活动启动 全市设10个义务咨询点

晨报讯(记者 邓少华实习生 卢鑫)4月5日上午9时,河南明星律师事务所等8家单位的律师们纷纷走进乡村、社区,为群众免费提供法律咨询。从本月开始,每月的第一个周日,这些律师事务所都将安排律师走进义务咨询点开展法律咨询和法制宣传活动。

据了解,律师进乡村、进社区开展义务法律咨询活动是我市政法机关向社会公开承诺办理的36件实事之一。我市8家律师事务所共设有10个义务法律咨询点。今后,如果您有什么法律事务,可就近到这些义务咨询点向律师咨询。10个义务法律咨询点分别设在:淇滨区郭小屯村、市桃源小学附近、淇滨区蔡庄村、淇滨区大洪店村村委会、淇县第四中学附近、浚县王庄乡东枣林村、浚县黎阳镇八里井村、淇县北阳镇卧羊湾村、淇县朝歌镇西街村、鹤壁集乡东头村。

据介绍,这些义务法律咨询点将长期设立,律师事务所将派专人负责,义务咨询时间为每月第一个周日上午9:00-12:00。

### 存在严重安全隐患

## 8台“土锅炉”被拆除

晨报讯(记者 陈志付通讯员 韦晓英)针对非法使用“土锅炉”所带来的严重安全隐患,山城区从4月1日起开展“土锅炉”专项整治活动。截至4月6日,该区已对8家拒不整改、继续非法使用“土锅炉”的单位采取了关停措施,“土锅炉”的关键部件被强制拆除(如图)。

据介绍,所谓的“土锅炉”是指未经检验或由无生产资质、无技术档案的厂家生产的锅炉,这类锅炉在使用中存在严重的安全隐患。此次专项整治活动开展之前,山城区质量技术监督部门在辖区内共排查出了18台正在使用的“土锅炉”,这些“土锅炉”的使用单位在接到特种设备安全监察指令书后,有10家单位按照相关规定进行了限期整改,其余8家单位置产



重的安全隐患于不顾,继续使用“土锅炉”,时刻威胁着群众的生命和财产安全。

对此,山城区“土锅炉”专项整治工作领导小组决

定,对拒不整改又不停止使用“土锅炉”的单位采取吊销营业执照、吊销卫生许可证、断电和拆除关键部件等措施,并予以关停。

## “税收宣传”上了公交车

晨报讯(记者 邓少华实习生 卢鑫 通讯员 王荣保)这几天,不少乘坐2路公交车的市民都注意到,很多公交车的车座后都挂上了税收宣传手册,乘车时就可学到税收知识。

4月3日,记者在两辆2路公交车上看到,每个车座上都挂上了“税收、发展、民生”的宣传条幅,

悬挂着随手可取的税法宣传资料。一些从起点站上车乘客手里还拿着国税宣传画册。记者发现,那些挂在车座上的税法宣传资料最受乘客青睐。一位姚姓市民边翻阅税法宣传资料边赞不绝口。他说,乘车时翻看这些宣传资料不仅可以打发时间,还可以了解税收知识。

据山城区国税局的一位负责人介绍,为扩大税收宣传的覆盖面,针对公交车流动性强、受众面广、活动范围广的优势,该单位特别开展了“公交车税法流动宣传站”活动,在部分公交车上悬挂了宣传资料,让税法知识在不知不觉间渗入到老百姓的生活中。

## 市招商办: 突出重点加快项目落地

晨报讯(记者 邓少华实习生 卢鑫)4月3日,记者在市招商办看到,工作人员正在紧张有序地忙碌着。一位工作人员告诉记者,全市“集中精力战危机,争分夺秒抓落实”动员会后,市招商办围绕我市产业规划和已经谋划的大项目招商路线图,突出重点区域、重点企业、重点项目,加快项目落地。

据了解,下一步招商办将重点做好五个方面的招商工作:在金属镁产业招商方面,以镁合金精深加工、发展高端产品为重点,大力引进高、精、深项目,加速产业升级,努力把金属镁产业打造成全国最具核心竞争力的特色产业和“中国镁

谷”。在食品产业招商方面,抓好小麦、玉米精深加工、生物制药招商,积极引进龙头企业,培育品牌产品,提升产业水平,壮大产业集群。在机械制造业招商方面,以新能源汽车及零部件产业、金属镁等五金工具、环保设备为重点,着力引进一批产品配套企业,延伸产业链条,提升产品档次。在陶瓷产业招商方面,继续瞄准广东佛山地区陶瓷产业,积极承接陶瓷产业转移,使陶瓷园区生产能力达到30条生产线的规模,打造中部地区“陶瓷生产基地”。在服务招商方面,围绕商贸、物流、包装等服务业发展,以新区为中心,突出商贸物流、职业教育、餐饮娱乐、文

化旅游招商,建设有影响力、辐射力的大型商场、批发市场、物流中心。

在采访中,工作人员告诉记者,为进一步完善工作机制,招商部门还完善了督察机制,跟踪问效,实行项目责任制,设置具体联系人,协调项目进度,搞好项目服务。对重点项目实行动态管理,每周报告一次推进情况,争取项目早日开工落地。



众志成城战危机

## 公安严查废品收购站



晨报讯(记者 柯其其实习生 任慧)4月6日,记者从市公安局获悉,为坚决堵塞被盗窃“三电”(电力、电信、广播电视)设施销赃渠道,我市警方正在开展为期1个月的清查废品收购站行动。

据悉,集中清查行动时间为4月1日起至30日。此次集中清查,将进一步清查废旧金属收购站点的底数,依法查封、取缔一批无照收购站点,查处一批违法违规经营收购站点,侦破一批收购、销售“三电”及各类公共设施等违法犯罪案

件,打掉一批违法犯罪团伙,抓获一批犯罪嫌疑人。

清查范围包括“三电”设施周边及沿线地区所有废旧金属收购站点。清查的重点为:废旧金属收购站点营业执照过期或未在规定时间内向公安机关备案、备案事项发生变更后未及时办理变更手续的;无照经营或在禁设区内设立废旧金属收购站点的;没有如实登记回收的生产性废旧金属及其出售人有效信息的;收购国家禁止收购的金属物品或收赃销赃的;擅自经营或超范围经营的。

## 整顿棋牌室治安

晨报讯(见习记者 张凯培 通讯员 刘卫军)为切实解决棋牌室、麻将馆、茶楼等公共场所存在的治安问题,市公安局日前对全市棋牌室、麻将馆、茶楼等公共场所进行集中整治,整顿活动将持续两个月。

此次整治的重点是棋牌室、麻将馆、茶楼存在的火灾隐患和赌博等违法犯罪行为。各基层派出所将对辖区的棋牌室、麻将馆、茶楼逐户排查,摸清底数,登记造册。重点检查棋牌室、麻将馆、茶楼等经营场所面积、设施、灯光是否符合要求、安全管理制度是否健全、从业人员是否符合条件、是否存在消防和安全隐患、是否存在赌博等违法犯罪行为。对检查出来的问题依据《河南省公共场所治安管理条例》及时采取相应整改措施,对存在赌博等违法行为的棋牌室、麻将馆、茶楼等,将及时进行查处,并向文化和工商部门通报。

对符合经营条件的棋牌室、麻将馆、茶楼,公安机关将纳入日常管理范围,定期进行治安检查;对不符合条件的,将配合文化和工商部门及时取缔。

## 有仓必到 有粮必查 有账必核 查必彻底 山城区全面清查粮食库存

晨报讯(记者 陈志付)4月6日,记者从山城区有关部门获悉,为全面清查库存粮食的数量和质量,准确掌握粮食库存的真实情况,确保粮食安全,山城区粮食清查查库工作已全面启动,清查的范围包括山城区境内的所有中央储备粮、国家临时存储粮、地方储备粮、国有及国有控股粮食企业储存的商品粮。

工作组在“有仓必到、有粮必查、有账必核、查必彻底”的原则下开展工作,重点清查辖区内库存粮食的品种、数量、质量和账务情况,中央政策储备粮轮换计划和地方储备粮轮换政策执行情况,政策性粮食财政资金投入情况,重点非国有粮食企业执行统计制度情况等,从而全面准确掌握粮食库存情况,更好地落实粮食宏观调控任务。

山城区要求粮食清查查库